

क्र.सं.	प्रस्ताव संख्या	कार्यवाही	हस्ताक्षर	दिनांक व स्थान
1-		कांती सेवा संस्थान मर्दापुरा मधुवन मंडल के प्रबंधकारिणी की बैठक पूर्व सूचना नुसार दिनांक 1 फरवरी 2017 दिन में 12.00 बजे कांती सेवा संस्थान के मुख्यालय पर प्रबंधकारिणी के अध्यक्ष डा. सुरेंद्र सिंह की अध्यक्षता में प्रारम्भ हुई। श्री राष्ट्र भूषण सिंह उपाध्यक्ष ने विद्युत् कार्यवाही को पढकावताया जिसको सभी सदस्यों ने सर्वसम्मति से पुरिष्ठ कर दिया।	राष्ट्र कुंवर सिंह R.B. Singh	1-2-2017 कांती सेवा संस्थान मर्दापुरा मधुवन मंडल का कार्यवाही
2-	प्रस्ताव-03	प्रबंधकारिणी के प्रबंधक श्री राष्ट्र कुंवर सिंह ने सभी सदस्यों को बताया कि पूर्व में राजीव गांधी विधि महाविद्यालय दुमरी मर्दापुरा मंडल की स्थापना का प्रस्ताव डायर था और उसके लिए जमीन की खरीद लिया गया लेकिन श्री बहादुर सिंह पुत्रा चल विद्यालय जौनपुर एवं बार कोडसिल ऑफ इण्डिया से सम्पर्क करते पर यह बात हुआ कि जिला मुख्यालय से ज्वादे डी हौस के कारण सम्भवता नहीं हो सकती है इस प्रकार राजीव गांधी विधि महाविद्यालय की जमीन को पुनः कांती सेवा संस्थान के नाम से कराया जाय।	उद्रेज सिंह Dhanu Singh	
3-	प्रस्ताव-04	राष्ट्र कुंवर सिंह के विचारों को सुनने के उपरोक्त कार्यवाही के सभी सदस्यों ने गाम सभा दुमरी स्थित गारा संस्था पर 55 एकड़ 0.168 हे० की जमीन को कांती सेवा संस्थान के नाम से देने के लिए कार्यवाही के प्रबंधक श्री राष्ट्र कुंवर सिंह को शामिल किया गया और यह भी अपेक्षा की गयी कि डिप्लोमा ऑफ फार्मसी के कोर्स के लिए गारा संस्था पर 55 एकड़ 0.168 हे० पर दीयत निर्माण कराया जाय। सभी सदस्यों ने धर्ममत से इस प्रस्ताव को पारित किया। अध्यक्ष द्वारा सभी प्रस्तावों को फिर से पढकाव सुनाया गया एवं सभी सदस्यों का धन्यवाद व्यक्त करते हुए बैठक की कार्यवाही को खतित किया गया।	R.P. Singh गारा संस्था राष्ट्र रेखा सिंह	राष्ट्र कुंवर सिंह

क्र.संख्या	प्रस्ताव संख्या	कार्यवाही	हस्ताक्षर	दिनांक व स्थान
1-		आज दिनांक 16 जनवरी 2017 दिन में 11:00 बजे कांती सेवा संस्थान मपीदपुर मंडल के प्रबंधकारिणी की बैठक पूर्व सूचना पत्र (कांती सेवा संस्थान के मुख्यालय पर प्रबंध कारिणी के अध्यक्ष डा० सुरेंद्र सिंह की अध्यक्षता में प्रारंभ हुई।	राष्ट्र कुंवर सिंह	16-1-2017 कांती सेवा संस्थान मपीदपुर-मुंबन मंडल का कार्यालय
2-	प्रस्ताव संख्या 01	सदस्य श्री दयाशंकर गुप्त ने मिथली-कारिणी को पत्र सुनाया जिसको ध्वनि मत से पुरिष्ठ कर दिया गया।	R.B. Singh	
3-	प्रस्ताव संख्या 02	प्रबंध कारिणी के अध्यक्ष श्री विजय बहादुर सिंह और राष्ट्र प्रकाश सिंह ने कोशीप जनता के मांग पर डिप्लोमा डाफ फार्मिसी कोर्स को संचालित करने के लिए प्रस्ताव रखा जिसको कारिणी के सभी सदस्यों ने ध्वनि मत से प्रस्ताव को पारित कर दिया तथा प्रबंध कारिणी के प्रबंधक श्री राष्ट्र कुंवर सिंह को डिप्लोमा डाफ फार्मिसी कोर्स को संचालित करने के लिए आवश्यक कारिणी एवं सम्बन्धता के लिए नामित किया गया।	छोटे सिंह Anand S R.P. Singh	
		आज की बैठक अध्यक्ष डा० सुरेंद्र सिंह ने सभी सदस्यों का आभा व्यक्त करते हुए सभा की घोषणा किया।		
			राष्ट्र कुंवर सिंह	
			दयाशंकर गुप्त	
			राष्ट्र रेखा सिंह	